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   Incheiat astazi 30 Mai 2012, orele 14,00, in sedinta ordinara a Consiliului local 
al municipiului Alexandria, care se desfasoara in sala de sedinte a Primariei 
municipiului Alexandria, in prezenta a 15 consilieri din totalul de 16 consilieri in 
functie, d‐nul consilier Pana Ion este absent motivat ( a anuntat ca se afla in trafic in 
drum spre sala de sedinte). 
          D‐nul Presedinte de sedinta Stefan Tabacitu arata ca sunt intrunite 
prevederile art. 40, alin.(1) din Legea nr. 215 din 23 Aprilie 2001a administratiei 
publice locale, republicata si  cu modificarile si completarile ulterioare si declara 
sedinta legal constituita. 
           Tot d‐nul presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de 
drept, primarul si secretarul municipiului Alexandria, d‐nul Victor Dragusin si d‐nul 
Iulian Purcaru. 
           Au fost invitati si se gasesc in sala persoane care au tangenta cu problemele 
de pe ordinea de zi, secretariatul tehnic, reprezentanti mass‐media.(A venit d‐nul 
consilier Pana Ion). 
           D‐nul presedinte de sedinta  anunta ca aceasta este ultima sedinta a acestui 
Consiliu local care isi va incheia mandatul dupa alegerile din 10 Iunie 2012 si aduce 
multumiri colegilor pentru eforturile  facute in acest mandat, in slujba cetatenilor 
municipiului Alexandria. 
           In continuare, d‐nul pesedinte de sedinta, Stefan Tabacitu da cuvantul d‐lui 
Primar Victor Dragusin, cel care prin dispozitia nr. 1346 din 22.Mai 2012 si prin 
adresa nr. 11593 din aceeasi data, a convocat aceasta sedinta, pentru a pezenta 
ordinea de zi: 
          Inainte de a prezenta ordinea de zi, d‐nul primar Victor Dragusin precizeaza 
ca are satisfactia ca a realizat lucruri importante pentru municipiul Alexandria cu 
acest consiliu local.   
          Aminteste ca a fost profund impresionat, la momentul atacarii bugetului 
local in anul 2011 de catre Institutia Prefectului, de faptul ca absolut  toti consilierii 
locali au luat atitudine si au fost alaturi de executiv in demersurile pentru deblocarea 
acestei situatii. Acest lucru a aratat ca tuturor le‐a pasat de comunitate . 
          D‐nul primar Victor Dragusin mai spune ca a constatat ca si atunci cand au 
luat cuvantul in cadrul sedintelor, criticand unele aspecte ale activitatii executivului, 
consilierii locali au facut‐o din convingere, pentru binele municipiului si nu din 
interes. 
            
 
 
 



 
 Mai spune ca au realizat lucruri frumoase pentru Alexandria, doua proiecte 

mari finantate din fonduri europene printre care si cel de apa si canalizare care se 
deruleaza pana in 2013 si care inseamna aproape 50 milioane euro adusi in 
Alexandria. 
           Mai exista si alte proiecte care au trecut proba punctajului, dar nu s‐a gasit 
inca finantare pentru ele. Mai sunt multe de facut si spera ca Alexandria va avea 
mult mai multe sanse ca acestea sa fie realizate in viitor. 
            D‐nul primar Victor Dragusin multumeste si aparatului de specialitate pentru 
ca si‐a dat silinta ca lucrurile sa mearga mult mai bine si deasemenea multumeste 
mass‐mediei care a reflectat  corect  actiunile autoritatilor locale. 
        In continuare, d‐nul primar Victor Dragusin prezinta ordinea de zi: 
          ‐ Proiect de hotarare cu privire la asocierea Municipiului Alexandria, prin 
Consiliul local, cu     Asociatia T.E.T. Alexandria; 
          ‐ Proiect de hotarare cu privire la acordarea de inlesniri la plata 
contribuabililor persoane fizice; 
           ‐ Proiect de hotarare cu privire la schimbarea formei juridice a S.C. TRANSLOC 
PREST S.A., din societate pe actiuni, in societate cu raspundere limitata; 
           ‐ Petitii si interpelari. 
            D‐nul presedinte de sedinta intreaba daca sunt propuneri cu probleme  
urgente care sa fie cuprinse pe ordinea de zi si nefiind,  supune la vot  ordinea de zi 
si se aproba cu unanimitate de voturi. 
            Se intra in ordinea de zi, si la primul punct, presedintii comisiilor de 
specialitate pe domenii de activitate prezinta rapoartele pentru avizarea proiectului 
de hotarare cu privire la asocierea Municipiului Alexandria, prin Consiliul local, cu  
Asociatia T.E.T. Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si 
pentru ca nu sunt d‐nul presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il 
supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi. 
                                                                        
                                                                       X       X 

X 
              La urmatorul punct de pe ordinea de zi, presedintii comisiilor de specialitate 
pe domenii de activitate prezinta rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare 
cu privira la acordarea de inlesniri la plata contribuabililor persoane fizice, dupa care 
se trece la intrebari, propuneri, discutii si nefiind d‐nul presedinte de sedinta 
prezinta proiectul de hotarare  in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de 
voturi. 

X       X 
X 
 

              In continuare presedintii comisiilor de specialitate pe domenii de activitate 
prezinta rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la schimbarea 
formei juridice a S.C. TRANSLOC PREST S.A., din societate pe actiuni, in societate cu 
raspundere limitata, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii. 
                
 
 



 
 

 D‐nul consilier Toader Dumitru spune ca din documentele prezentate nu 
reiese care este motivul pentru care se doreste schimbarea formei juridice din 
societate pe actiuni in societate cu raspundere limitata. Faptul ca raman doi 
actionari nu este concludent , deasemenea spune ca schimbarea formei juridice a 
societatii trebuie hotarata  de AGA a TRANSLOC PREST SA, nu de Consiliul local, asa 
cum prevede Legea nr. 31/1990. 
               D‐na director Radu Liliana raspunde ca alte motive pentru care se doreste 
schimbarea formei juridice sunt reducerea membrilor C.A. de la noua la trei cati sunt 
in prezent, evitarea obligatiei de a infiinta un site al societatii, ceea ce implica 
efectuarea de cheltuieli mai mari. De aceea ar fi mai indicate o societate cu 
raspundere limitata.  
              D‐nul presedinte de sedinta precizeaza ca asa s‐a hotarat in Consiliul local, ca 
toate societatile comerciale in care acesta este actionar majoritar sa aduca la 
cunostinta Consiliului local toate activitatile importante ale acestora.   

  D‐nul consilier Marzan Niculae spune ca a avut unele observatii pe care le‐a 
facut la sedinta Comisiei de specialitate, iar aparatul de specialitate a facut 
corecturile respective. 
             Aminteste colegilor ca in mandatul precedent, au existat dispute aprinse 
legate de S.C. TRANSLOC PREST SA, pentru ca cineva din exterior manifestase interes 
fata de aceasta societate si anume ATLASSIB, ca s‐a facut atunci si un raport de 
evaluare a societatii, dar actiunea nu s‐a finalizat. De aceea are si acum unele 
rezerve legat de aceasta schimbare a formei juridice.  
           D‐nul primar Victor Dragusin spune ca societatea putea fi privatizata si ca S.A. 
si ca S.R.L., iar persoana la care face referire d‐nul Marzan N. este acum in puscarie, 
deci nu are nici o legatura cu proiectul de astazi. 

 Motivul schimbarii formei juridice este faptul ca este mult mai usor de 
intocmit documentele pentru S.R.L. decat pentru S.A.  
            Se cunoaste faptul ca de la momentul semnalat de d‐nul Marzan N. si pana in 
prezent  TRANSLOC PREST SA si‐a extins activitatea pe mai multe trasee si in alte 
localitati din judet, ca s‐au cumparat autobuze noi. Ei sunt cei care isi doresc 
shimbarea formei juridice in SRL.  

 Daca ar fi fost vorba de privatizare, d‐nul primar considera ca nu se poate 
discuta despre aceasta, deocamdata, nici la acest serviciu public de transport 
calatori, nici la alte servicii publice, deoarece nu exista in Alexandria agenti 
economici care sa poata presta servicii de calitate. 

TRANSLOC PREST SA era o societate cu pierderi acum sase ani , iar acum 
merge destul de bine. 

Nemaifiind si alte discutii d‐nul presedinte de sedinta  prezinta proiectul de 
hotarare, il supune la vot  in forma prezentata si se aproba cu 15 (cincisprezece) 
voturi ,,pentru” si 1 (una) abtinere (d‐nul consilier Toader Dumitru). 

 
 
 
 
 



 
 

  In continuare, d‐nul presedinte de sedinta prezinta petitiile adresate 
Consiliului local:     

‐ Tabel nominal nr. 5718 din 25.05.2012 a AASPS cu persoanele cu handicap 
grav si accentuat si asistentii personali ai persoanelor, cu handicap grav, care pot 
beneficia de transport gratuit urban, pe luna Iunie 2012, conform HCL nr. 
202/30.09.2010. 

D‐nul presedinte il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi. 
  ‐ Tabelul nominal nr. 5717 din 25.05.2012 cu pensionarii cu domiciliul in 
Alexandria cu pensii de pana la 732,80 lei, care pot beneficia de transport gratuit 
urban, pe luna Iunie 2012, conform HCL nr. 202 din 30.09.2010. 
 D‐nul presedinte il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi. 

‐ Tabelul nominal nr. 5716 din 25.05.2012 cu persoanele luptatorii pentru 
victoria revolutiei din decembrie 1989 care pot beneficia de transport gratuit urban, 
pe luna Iunie 2012, conform HCL nr. 202 din 30.09.2010. 
 D‐nul presedinte il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi. 

‐ Adresa nr. 148 din 26.04.2012 a Clubului Sportiv ,, Universitatea” Alexandria 
care solicita o finantare in valoare de 5.000 lei pentru sustinerea activitatii sportive. 
D‐nul consilier Voicila Florea, spune ca a expirat contractul de asociere al acestui 
club cu Consiliul local, ca ar fi indicat ca din toamna sa isi reinoiasca acest contract 
de asociere pentru ca finantarea sa poata fi legala.  

‐ Adresa nr. 183 din 08.05.2012 a UNPR Teleorman prin care solicita 
aprobarea amplasarii de bennere cu caracter electoral.  

D‐nul primar Victor Dragusin spune ca aceeasi problema a fost solicitata 
printr‐o adresa identica, adresata primarului si crede ca a fost deja rezolvata. 
Aceasta solicitare intra in atributiile Consiliului local.  
  ‐ Adresa nr. 1332 din 18.05.2012 a SC TERMA SERV SRL PRIN CARE SOLICITA 
POZITIA Consiliului Local fata de situatia viitoare a cazanului CAF 5M de la C.T. ZONA, 
daca se va ichide definitiv.  

D‐nul presedinte de sedinta spune ca adresa va fi preluata de compartimentul 
de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului care va analiza situatia si 
probabil va da un raspuns intr‐o sedinta a urmatorului Consiliu local. 
  ‐ Punctul de vedere nr. 12089 din 30.05.2012 al Primarului municipiului  
Alexandria referitor la incheierea contractului de vanzare‐ cumparare a unui teren 
apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situate in 
str. Independentei nr. 48 C.  

D‐nul consilier Marzan este de parere ca in aceasta situatie trebuie amisa o 
alta hotarare a Consiliului local sau contractul de vanzare‐ cumparare sa fie aprobat 
in Consiliul local, avand precizarea ca vanzarea se va face in doua rate si cu ce 
valoare a ratelor.  

 
 
 
 
 
 



 
 
D‐nul secretar Iulian Purcaru spune ca sunt corecte variantele propuse de      

d‐nul consilier Marzan N. din punct de vedere al legalitatii.  
D‐nul primar Victor Dragusin spune ca este de acord ca viitorul Consiliu local sa se 
pronunte in aceasta problema. 

Sugereaza totusi sa fie aprobat acest punct de vedere, deoarece daca 
negocierea ulterioara ar fi dusa in iulie‐ august, s‐ar putea ca pana atunci sa fie 
pierdute fondurile europene pentru societatea respectiva. 

Nemaifiind si alte discutii, d‐nul presedinte se sedinta supune la vot punctul 
de vedere si se aproba cu unanimitate de voturi. 
Drept pentru care s‐a incheiat prezentul proces‐ verbal .   

 
 
 
PRESEDINTE DE SEDINTA,                                             SECRETAR, 

                     Consilier,                                             Jr. Iulian Purcaru 
              Stefan Tabacitu 
 

 


